
2. Matrice i vektori

21. Generisati sluqajnu matricu reda 5 i zameniti sve elemente ǌene prve
kolone sa 0.

—————————————————————
Rexeǌe
A = rand(5)
A(:, 1) = 0
—————————————————————

22. Generisati sluqajnu matricu reda 5 i zameniti sve elemente prve
i druge vrste sa 1.

—————————————————————
Rexeǌe
A = rand(5)
A([1, 2], :) = 1
—————————————————————

23. Formirati vektor x(1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, 21) i pomo�u odgovara-
ju�e naredbe ispisati ǌegovu du�inu.

—————————————————————
Rexeǌe
x = 1 : 2 : 21
length(x)
—————————————————————

24. Formirati vektor qiji je prvi element 27, posledǌi 9, i kome se
uzastoni qlanovi razlikuju za 1.

—————————————————————
Rexeǌe
x = 27 : −1 : 9
—————————————————————
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25. Izraqunati determinantu matrice

A =


1 2 3

4 5 6

7 8 9


—————————————————————
Rexeǌe
A = [1 2 3; 4 5 6; 7 8 9]
det(A)
—————————————————————
26. Izraqunati determinantu matrice A i rastaviti je na qinioce

A =


10 k 1 −6

−1 3 2 k

k 2 1 −1

1 1 −1 −1


—————————————————————
Rexeǌe
syms k
A = [10 k 1 − 6;−1 3 2 k; k 2 1 − 1; 1 1 − 1 − 1]
d = detA
factor(d)
—————————————————————
27. Date su matrice A i B

A =


1 2 3

4 5 6

7 8 9

 , B =


−1 −2 −3

−4 −5 −6

−7 −8 −9


Na�i A+B, A−B, AB, ABT i A2.

—————————————————————
Rexeǌe
A = [1 2 3; 4 5 6; 7 8 9]
B = −A
A+B
A−B
A ∗B
A ∗B′
Aˆ2
—————————————————————
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28. Izraqunati transponovanu matricu matrice A−1 gde je

A =


1 2 3

4 0 6

7 8 9


—————————————————————
Rexeǌe
A = [1 2 3; 4 0 6; 7 8 9]
inv(A)′

—————————————————————
29. Rexiti matriqnu jednaqinu AX = B gde je

A =


1 2 3

4 0 6

7 8 9

 , B =


1

2

3


—————————————————————
Rexeǌe
A = [1 2 3; 4 0 6; 7 8 9]
B = [1 2 3]′

X = inv(A) ∗B
—————————————————————
30. Rexiti matriqnu jednaqinu AXB = C gde je

A =


1 2 3

4 0 6

7 8 9

 , B =


1 3 5

2 6 7

3 0 2

 , C =


1 3 4

0 −1 3

3 −3 3


—————————————————————
Rexeǌe

A = [1 2 3; 4 0 6; 7 8 9]
B = [1 3 5; 2 6 7; 3 0 2]
C = [1 3 4; 0 − 1 3; 3 − 3 3]
X = inv(A) ∗ C ∗ inv(B)
—————————————————————

8


